TEST FUNCIÓ EXPONENCIAL

Poseu la resposta correcta en negreta subratllada i, en acabar, deseu l'arxiu a la vostra carpeta amb el nom test2.

1. La funció 
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a) Creixent

b) Decreixent

2. La gràfica de qualsevol funció exponencial:

a) Passa pel punt (1,0)

b) Passa pel punt (0,1)

3.  Digueu quin dels següents punts pertany a la gràfica de 
[image: image2.wmf]()5

x

fx

=

:

a) (2,10)

b) (2,25)

4. Les gràfiques de les funcions 
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són simètriques:

a) Respecte de l'eix OX

b) Respecte de l'eix OY

5. La funció 
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és:

a) Creixent

b) Decreixent

6. Si col.loquem 100 € al 3% d'interès compost durant 3 anys, el capital final serà:

a) 109 €

b) 109'27 €

7. Tenim 20g d'una substància radioactiva que té un període de semidesintegració de 10 dies. Al cap de 20 dies, la quantitat de substància que quedarà serà:

a) 10g

b) 5g

8. La gràfica


 correspon a una funció exponencial de base:

a) Més gran que 1

b) Més petita que 1
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